Guayaquil, Junio 15 del 2011.

Señor:

Gerente General

Wonderfire S.A. ATT: Sr. Andres Aguirre Barriga

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente informo a Usted las transferencias de acciones de la compañía **WONDERFIRES S.A.**, que me han sido notificadas por los accionistas:

El señor CARLOS LUIS GUERRERO LEDERGERBER, con cedula de identidad Numero 0917231847 cede y transfiere a favor del señor JUAN GABRIEL AGUIRRE BARRIGA, ochenta acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que poseía en dicha sociedad.

El señor CARLOS LUIS GUERRERO LEDERGERBER, con cedula de identidad Numero 0917231847 cede y transfiere a favor del señor ANDRES EDUARDO AGUIRRE BARRIGA, ochenta acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que poseía en dicha sociedad.

Con estas cesiones y transferencias, la nomina actual de los accionistas de la compañía **WONDERFIRES S.A.** es como sigue:

JUAN GABRIEL AGUIRRE BARRIGA, posee CUATROCIENTAS acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que equivalen al CINCUENTA por ciento del capital social de la compañía.

ANDRES EDUARDO AGUIRRE BARRIGA, posee CUATROCIENTAS acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que equivalen al CINCUENTA por ciento del capital social de la compañía.

Cordialmente.

CARLOS LUIS GUERRERO LEDERGERBER

C. I. # 0917 231847

ANDRES EDUARDO AGUIRRE BARRIGA

11/2-1

C. I. # 0908967987

MARIA MOSQUERA VALDEZ

C. I. # 0918092032

JUAN GABRIEL AGUIRRE BARRIGA

C. I. # 0910797067

Guayaquil, Junio 15 del 2011.

Señor:

Gerente General

Wonderfire S.A. ATT: Sr. Andres Aguirre Barriga

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente informo a Usted las transferencias de acciones de la compañía **WONDERFIRES S.A.**, que me han sido notificadas por los accionistas:

El señor CARLOS LUIS GUERRERO LEDERGERBER, con cedula de identidad Numero 0917231847 cede y transfiere a favor del señor JUAN GABRIEL AGUIRRE BARRIGA, ochenta acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que poseía en dicha sociedad.

El señor CARLOS LUIS GUERRERO LEDERGERBER, con cedula de identidad Numero 0917231847 cede y transfiere a favor del señor ANDRES EDUARDO AGUIRRE BARRIGA, ochenta acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que poseía en dicha sociedad.

Con estas cesiones y transferencias, la nomina actual de los accionistas de la compañía **WONDERFIRES S.A.** es como sigue:

JUAN GABRIEL AGUIRRE BARRIGA, posee CUATROCIENTAS acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que equivalen al CINCUENTA por ciento del capital social de la compañía.

ANDRES EDUARDO AGUIRRE BARRIGA, posee CUATROCIENTAS acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una que equivalen al CINCUENTA por ciento del capital social de la compañía.

Cordialmente.

CARLOS LUIS GUERRERO LEDERGERBER

C. I. # 0917 231847

ANDRES EDUARDO AGUIRRE BARRIGA

11/2-1

C. I. # 0908967987

MARIA MOSQUERA VALDEZ

C. I. # 0918092032

JUAN GABRIEL AGUIRRE BARRIGA

C. I. # 0910797067